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 باسمه تعالي

 از ستیزه جویي بپرهیز زیرا عملت را از بین مي برد.: علیه السلام()امام صادق 
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 بارم سؤالات ردیف
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 است : ا حاصل عبارت زیر کدام گزینه درستدر رابطه ب
3

( 64)
8
  

 ب ( عددی گویاست اما صحیح نیست .                 الف ( عددی صحیح است اما حسابی نیست .

 عددی صحیح و حسابی است .د (                 طبیعی و گویاست .                 یج ( عدد
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 چند عدد اول وجود دارد ؟ 03تا  03بین 

 0(  د                     0(  ج                     2ب (                     1الف ( 
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 کدام دو عدد نسبت به هم اول هستند ؟

       77و  09د (                    036و  86ج (                    79و  00ب (                 33و  002الف (  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

0 

0 

 یازده ضلعی منتظم دارای .....................محور تقارن و ......................... مرکز تقارن است .

  3 – 13د (                 1 – 13ج (               3 – 11ب (             1 – 11الف ( 

- 
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 است ؟ لعیدرجه باشد شکل مورد نظر چند ض 151 ضلعی منتظم nاگر یکی از زاویه های داخلی یک 

   11د (                  11ج (                15ب (             10الف ( 
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 برابر است با : xشکل زیر یک متوازی الاضلاع است مقدار 

 

 00د (                           09(  ج                       02ب (                        03الف ( 

0 
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 برابر است با : x0  =y-1باشد خروجی دستگاه  x=  - 5اگر 

 21د (                       - 9ج (                - 21ب (                  9الف ( 
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 برابر می شود :برابر کنیم حجم آن چند  0اگر ضلع مکعبی را 

 برابر 21برابر                د (  11برابر                  ج (  9برابر               ب ( 0الف ( 
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 است :نادرست چه تعداد از جملات زیر 

 مي شود . 6برابر با  0: مکعب عدد  0

 : هر لوزی یک مربع است . 0

 درجه بیشتر باشد . 72: زاویه داخلي یک مثلث نمي تواند از  3

 : به همه خط های شکسته یک چند ضلعي مي گویند . 0

 0(  د                            3ج (                      0ب (                          0الف ( 
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 چند درجه است :Ĉ اندازه زاویه   مرکز دایره است O در شکل زیر

 
 

 03د (                    13ج (                         13ب (                      133الف ( 
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 سانتی متر باشد قطر مستطیل برابر با ........ سانتی متر است : 1سانتی متر و عرض آن  1اگر طول مستطیلی 

 13د (                  9ج (                1ب (            1الف ( 
0 

00 

 چه تعداد از مثلث های زیر قائم الزاویه است ؟

 
 3د (                           0ج (                              0ب (                         2الف ( 
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 را نمایش می دهد ؟ 109با توجه به شکل زیر کدام نقطه بصورت تقریبی جذر عدد 

 
  A د (                         Bج (                       Cب (                   Fالف ( 

 

0 

00 

5حاصل عبارت  13 : بین کدام دو عدد طبیعی وجود دارد 

 0و  3(  د                         3و  0ج (                       3و  0ب (                  0و  0الف (  
0 
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 است عدد اول و آخر این دسته برابر است با : 5/11مرکز دسته ای برابر 

 23و  11د (                 25و  23ج (                  23و  15ب (             15و  13الف ( 
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 کاربرد نمودار زیر کدام است ؟

 

 نمایش اعداد بزرگ        ج ( نشادن دادن جز از کل      د ( نمایش تغییراتالف ( مقایسه داده ها         ب ( 
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 چقدر است : ABدر شکل زیر طول کمان 

 

 درجه 15درجه                  د (  13درجه              ج (  55ب (                درجه 53الف ( 
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در معادله مختصاتی 
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 برابر است با :  xمجموع طول و عرض بردار  

 02د (                    23ج (                    - 23ب (                - 53الف ( 
0 
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اصل عبارت ح
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 برابر با کدام گزینه زیر است : 

الف ( 
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65
( )
ج (                         7

77
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 تاس تعداد کل حالت های ممکن برابر است با : 2سکه و  0در پرتاب 

 1د (                    12ج (                        00ب (                  211الف ( 
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 «موفق باشید » 

 


